
 
Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-
Universität mit rund 20.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams gestalten wir zu-
kunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die 
Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- und Kooperationspartner prägt die Universität 
auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren über 2.600 Beschäftigten in Forschung, 
Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chan-
cengerechtes Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglich-
keiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

Sie haben Interesse an einer Tätigkeit als  

Studentische Hilfskraft (w/m/d) 
 
Das Zentrum für Komparative Theologie und Kulturwissenschaften (ZeKK) sucht Unterstüt-
zung für ein gemeinsames Verbundprojekt mit dem International Center for Comparative The-
ology and Social Issues (CTSI). 

Es handelt sich um eine befristete Stelle für 6 Monate im Umfang von 3,5 Stunden pro Woche 
von Juli 2023 bis Dezember 2023. Eine Verlängerung ist bei geeigneter Qualifikation über den 
Projektzeitraum (bis April 2027) möglich. 

Die Aufgabenbereiche umfassen: 

Unterstützung in Sachen 

• Planung und Organisation von Veranstaltungen (v.a. interreligiösen Dialogveran-
staltungen und Bildungsveranstaltungen) an der Universität oder der Paderborner 
Innenstadt 

• Öffentlichkeitsarbeit, z. B.: 
o Homepage- und Social Media-Verwaltung 
o Erstellung und Verteilung von Werbematerialien (Flyer, Plakate, …) 
o Texten & Erstellen von Foto-, Audio- & Video-Aufnahmen sowie entspre-

chende Aufbereitung für die gemeinsame Verbundhomepage 
• Administrative Tätigkeiten 

 
Wir erwarten: 

• Einen sicheren Umgang mit MS Office und gängigen Social Media-Formaten  
• Gute Deutsch- und Englischkenntnisse 
• hohe Selbstorganisationsfähigkeit, Zuverlässigkeit, Kreativität 

 
Wünschenswert wären: 

• Kenntnisse zur Websiteverwaltung mit Wordpress oder die Bereitschaft, sich diese 
Kenntnisse zu erwerben 

• Erfahrungen im Bereich Digitale Kommunikation und/oder Öffentlichkeitsarbeit  
Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der 
Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Ebenso ist die Bewerbung 
geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes 
Buch (SGB IX) erwünscht. 

Sollten Sie an einer Tätigkeit als SHK interessiert sein, dann schicken Sie Ihre Bewerbung bitte 
in einer PDF-Datei unter der Kennziffer 5878 bis zum 15. Mai per E-Mail an zishan.ghaf-
far@uni-paderborn.de. Nachfragen können gerne gestellt werden. 

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
https://www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 

 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
Prof. Dr. Zishan Ghaffar 
Universität Paderborn 
Fakultät für Kulturwissenschaften 
Warburger Straße 100 
33098 Paderborn 
zishan.ghaffar@uni-paderborn.de 
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